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Аналитическая справка 
об организации работы классных руководителей по профилактике
экстремизма, терроризма и укрепления толерантности

        С 20 ноября по 12 декабря 2024 года  проводился мониторинг организации работы классных руководителей по профилактике экстремизма,  терроризма и укрепления толерантности.
        Отчеты о проведенных мероприятиях предоставили классе руководители групп 1-62, 1-63,  ПВ-24, СВ-24, 2-60, ПВ-23, 3-58,3-59,СВ-22, 4-57, ПВ-22, МРА-23 и ПВ-21.
        Период с 10.01.24 по 12.12.2024 г. в техникуме проведён цикл классных часов  и мероприятий по профилактике экстремизма и терроризма в молодёжной среде. Целями проведённых мероприятий явились консолидация общества для противодействия терроризму, формирование гражданской позиции у подрастающего поколения, противодействие идеологии терроризма, привитие традиционных духовно-нравственных
ценностей.
Классные часы:
        В январе 2024 года  проведены классные часы «Как уверенность в себе поможет избежать травли» в гр. 3-58, СВ-22 и 4-57, классный час «Урок толерантности»  в гр. СВ-22 и 3-58.
       В феврале 2024 года проведены классные часы «Традиции и обычаю русского народа и народов, проживающих на территории Российской Федерации» в гр. СВ-22 и 3-58, беседа «Экстремизм в стране» в гр. 3-59, в гр. МРА-23 «Безопасность детей в наших руках», в гр. ПВ-21 и 2-60 «Социальные нормы и асоциальное поведение», «Что значит быть патриотом сегодня?»
      В марте в г. 4-57 проведен классный час «Правила этикета в интернете», в гр. ПВ-23 беседа «Правила поведения в случае возникновения террористического акта», в гр. ПВ-21 и 2-60 «Радикал – экстремизм….Видишь ли ты грань?»
      В апреле в гр. СВ-22 и 3-58 проведены классные часы «Стресс в жизни человека и способы борьбы с ним», в гр.4-57 «Жизнь, зачем ты нам дана?»,  в гр. МРА-23 «Модели поведния в экстремальных ситуациях», в гр. ПВ-22 беседа «Опасности в социальных сетях»,
       В мае в гр. СВ-22 и 3-58 проведены классные часы «Профилактика религиозного экстремизма».
       В сентябре в гр. 3-59 классный час «День солидарности в борьбе с терроризмом», «окончание второй мировой войны», в гр. 4-57 «Беслан – боль каждого», в гр. СВ-24 «День знаний. Беслан – боль каждого», «Что такое доброта?», «Чтобы помнили: день памяти жертв фашизма», в гр. ПВ-23 «день солидарности в борьбе с терроризмом», в гр. МРА-23 классный час «Терроризм и экстремизм»
      В октябре в гр. СВ-22 и 3-58 проведены классные часы «Экстремизм в молодежной среде», в гр. 1-63 беседа на тему «Правила поведения в экстремальных ситуациях», в гр. 4-57 «Мировой терроризм – величайшая угроза современности», «Я среди людей – люди вокруг меня», в гр. СВ-24 «Милосердие – нашей души усердие», «Мировой терроризм – величайшая угроза современности», «Я среди людей, люди вокруг меня», в гр. ПВ-21 и 2-60 «Я и моя уличная компания».
       В ноябре проведены классные часы в гр. 4-57 и СВ-24  «Явление экстремизма в молодежной среде: фанат, спортивный болельщик, экстремист», в гр. МРА-23 беседа «Студенты против экстремизма», в гр. ПВ-22 беседы «Алгоритм действий в случае вооруженного нападения на образовательное учреждение», «Алгоритм действий при угрозе террористического акта», в гр. ПВ-21 и 2-60 «Толерантность – дорога к миру».
      В декабре в гр. СВ-22 и 3-58 проведены классные часы «Основы конституционного права и свободы граждан России в области межэтнических и межконфессиональных отношений», «Патриотизм как чувство ответственности за будущее Родины».

     В ноябре в гр. 3-69 и 1-63 состоялся просмотр видеоролика «Вместе против террора»

     Обучающиеся группы 1-63 защитили научно – исследовательскую работу на тему «Терроризм как фактор укрепления авторитарного государства»

Родительские собрания 
       В марте в гр. 4-57 проведено родительское собрание «Роль семьи и техникума в воспитании здорового поколения», в  группах  2-60 и ПВ -21  «Как не дать вовлечь ребенка в противоправную деятельность через социальную сеть?»;
      В мае проведено общетехникумовское родительское собрание «Предупреждение вовлечения подростков в деструктивные группы»
    В ноябре «Киберугрозы и методы борьбы» в групае 4-57

В ноябре опубликовали статью в родительский чат гр. ПВ-24 «Что важно знать родителям и подросткам об экстремизме и терроризме»

Классными руководителями были пройдены курсы повышения квалификации:
- Шестакова Т.И. «Организация безопасности объектов образования: противодействие экстремизму и терроризму» 72 ч., г. Смоленск, ООО «Инфоурок»
- Карнакова М.Ю.  «Профилактика экстремизма в молодежной среде», 72 ч. 05.03.2024 г. г. Иркутск,  «Профилактика экстремизма и терроризма в молодежной среде», 20.10.2024 г., г. Нижний Новгород.

     Шестакова Т.И. стала участником форума «Антитеррористическая защищенность и профилактика деструктивных поведений в образовательных организациях», 36 ч. Г. Екатеринбург, АНО ДПО ЛингваНова. 
      Карнакова М.Ю. участник Всероссийского форума «Противодействие идеологии терроризма в образовательной сфере и молодежной среде»
     Шестакова Т.И. является экспертом Федеральной инновационной площадки Минобрнауки России «Едныйурок.рф» в рамках исследования «Образ жизни подростков в сети». 

       Дважды в год  в каждой учебной группе проводятся инструктажи по темам: «ИОТ № 111 Порядок действия в случае возникновения пожара в техникуме», «ИОТ №145 Алгоритм действий обучающихся при совершении (угрозе совершения) преступления в формах вооруженного нападения, размещения взрывного устройства, захвата заложников, срабатывания на территории образовательной организации взрывного устройства, в том числе даставленного беспилотным летательным аппаратом, нападения с использованием горючих жидкостей, а также информационного взаимодействия образовательных организаций с территориальными органами МВД России, Росгвардии и ФСБ России». 
В течение учебного года систематически, согласно графику, проводились плановые эвакуации обучающихся.


Педагог – психолог                                   М.Ю. Карнакова


